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A 29/2016 (VIIL.26.) és a 25/2017. (VIIL31.) NGM rendelet szakmai és vizsgakdvetelménye alapjan.
Szakképesités azonositoszama és megnevezése

[ 54 841 11 [ Logisztikai és szallitmanyozasi ligyintéz6 |

A pontszamok odaitélésénél a kovetkezo elveket kell kovetni:

1.

2.

A teljes pontszdm csak hibatlan feladatmegoldésért adhaté meg. Hidnyzo valasz esetén a
valaszért adhaté részpontszdmot le kell vonni.
Részpontszamok megitélése — ,,gordiild hiba”

a. Logikai hiba esetén a részpontszam nem adhatd meg a hibavétés helyén.

b. Szamolasi hibaval megoldott feladatndl a hibavétés helyén az adott szémitasra

vonatkozd részpontszam nem adhatd meg.

A feladat kés6bbi részében a logikailag j6 megoldas a tovagytiriiz szambeli eltérés ellenére is
teljes értékiinek szamit mindkét esetben, tehat a késobbi részpontszamok megadhatdak.
Egy feladatnal csak egy megoldas értékelhet6. Amennyiben a vizsgazd tobb megoldast megjeldl
a megoldas nem értékelhetd, még akkor sem, ha kézte van a helyes vélasz is (kivéve, ha a
feladatutasitds t6bb megoldas megjelolését engedélyezi, vagy a fent leirtaktol eltérSen
rendelkezik).
A feladatoknal t6bbféle megfogalmazasi, értelmezési megoldas lehetséges. A javitasi
utmutatdban kozolt eljarastol (szoveges megfogalmazastdl) eltéré megoldasok is lehetnek teljes
értékiliek, ezekért is teljes pontszam jar.
A szamitdsoknil — ahol a feladat eldirja — nem elegendd a végeredmény feltiintetése, a
mellékszamitasokat is fel kell tiintetni. A mellékszamitasok feltiintetése nélkiil nem adhat6 pont.
Képlet mellékszdmitasként nem fogadhato el.
Amennyiben a feladat eldir kerekitési pontossagot, akkor azt az eredmény értékelésénél
figyelembe kell venni, a kerekités eldirasdnak figyelmen kiviil hagydsa miatt az érintett
feladatrész 6sszes pontszamabodl legalabb 1 pont levonand$. Amennyiben a feladat nem irja eld
a kerekités szabélyait, azaz hogy matematikai vagy logikai kerekitést kell alkalmazni az
eredmények megadasakor, akkor elfogadhat6 barmelyik.
Amennyiben a feladat el6ir mértékegységet, akkor az értékelésnél azt figyelembe kell venni. A
mértékegység elOirasanak figyelmen kivill hagyasa miatt az érintett feladatrész Osszes
pontszdmabol legaldbb 1 pont levonandd. Amennyiben a feladat nem adja meg a

mértékegységet, akkor minden a megolddkulestdl eltéré szakmailag helyes mértékegység
elfogadhatd.

A szakmai idegen nyelvi feladatnal szotir hasznalata nem megengedett!
A kozlekedés-foldrajzi feladatnal térkép hasznilata nem megengedett!

Ertékelési skala:

81 — 100 pont jeles (5)

71 — 80 pont j6 (4)

61 — 70 pont kdzepes (3)
51 - 60 pont elégséges (2)
0 — 50 pont elégtelen (1)

A vizsgatevékenység idbtartamdbdl adodo feladatmennyiség illetve a 100 pontos ésszpontszam
indokolja az — akdr 1-nél kisebb — részpontszamok alkalmazdsat, melyvek a javito, értékel tandr
kovetkezetes munkdjdt, valamint a vizsgdzé megolddsdnak megbizhato és objektiv értékelését teszik
lehetéve.

A javitasi-értékelési ttmutatotol eltérd helyes megoldasokat is el kell fogadni.
A vizsgafeladat értékelési silyaranya: 20%.
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1. feladat Osszesen: 12 pont
Igaz-Hamis éllitasok

Olvassa el figyelmesen az aldbbi 4llitasokat és dontse el, hogy igazak vagy hamisak!
Alahuizassal jeldlje, hogy az llitds igaz vagy hamis! Minden éllitasat indokolja!

Helyes dontés 0,5 pont, helyes indoklds 1 pont. Az egyes dllitdsokndl tobbféle
megfogalmazadsi, értelmezési megoldds lehetséges. A javitdsi utmutatéban kézolt széveges
megfogalmazdstol eltérd, szakmailag helyes megolddsok is elfogadhatdk.

A logisztika min8ségi mutatoszdmai az eszkozok, dolgozok kapacitdsinak

kihasznaltsagat jellemzik. Igaz | Hamis

Indoklas:
Hamis, mert a logisztikai mindség mutatészamai a logisztikai szolgiltatis szinvonalit
jellemzik.

A rendelésfelvétel pontossiga a helyesen felvett, valamint az Osszes

megrendelések szdmdanak hanyadosa. Igaz | Hamis

Indoklas:

Igaz, mert a rendelésfelvétel pontossaga azt fejezi ki, hogy a rendelésfelvétel folyamatai,
informaci6éi mennyire megbizhatdak.

| A logisztikai teljesitmények kiilsé mérésének egyik eszkoze a benchmarking. | Igaz | Hamis |

Indokids:

Igaz, mert a benchmarking egy olyan elemzési és tervezési eszkoz, amelynek segitségével
a logisztikai tevékenységeket mas vallalatok logisztikai tevékenységével hasonlitjak
ossze.

A termékek elérhetdségét kozvetleniil befolyasolja példaul a foldrajzi

elhelyezkedés és a fogyasztasi korzet nagysaga. Igaz | Hamis

Indoklas:
Hamis, mert a termék elérhet6ségét két kozvetlen tényezd hatirozza meg: a raktarkészlet
megfelelGsége és a rendelési idd.

A logisztikai beszerzéseknél a két legfontosabb mozgatérugdé a késedelem

e . Igaz | Hamis
elkeriilése és a vevoéi igények magasabb szintll kielégitésének sziikségessége. & ——

Indoklas:
Hamis, mert a logisztikai beszerzéseknél a két legfontosabb mozgatérugé a
koltségérzékenység és a vevoi igények magasabb szinti kielégitésének sziikségessége.

A fuvarlevélbe nem sziikséges bejegyezni a csatolt okmdanyokat, elegendd, ha .
o qer . Igaz | Hamis
atadjak a fuvarozénak. —_—

Indoklas:
Hamis, mert kitelezé bejegyezni a fuvarlevélbe a csatolt okmdnyokat.

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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| Alégi fuvarlevél szarazfoldi tipust fuvarokmény, amely nem 4truhzhato. | Igaz | Hamis |

Indoklas:
Igaz, mert légi fuvarlevél szarazfoldi tipusi fuvarokminy lévén nem mindsiil
értékpapirnak, ezért forgatasuk nem lehetséges.

| A folyami fuvarlevél az értékpapir tipusu fuvarokményok kozé tartozik. | Igaz | Hamis |

Indoklas:
Hamis, mert a folyami fuvarlevél a szarazfoldi tipusu fuvarokmanyok kozé tartozik.

2. feladat Osszesen: 6 pont
Készletszintek és rendelési mennyiségek meghatarozésa

Egy vallalkozasnal a vérhat6 éves készletfelhasznalds 3 200 tonna. A vizsgalt évben 250
munkanap lesz. Egy tonna aru éves raktarozasi koltsége 25 eurd, az egyszeri rendelésfeladasé
pedig 100 eur6 (fliggetlen a rendelés mennyiségétol). Az utanpotlasi id6 10 nap. Biztonsagi
készlet nincs. A megoldas sordn irja le mellékszamitésait is, anélkill az eredmények nem
értékelhetoek!

a) Mennyi lesz a koltségminimalizalé rendelési mennyiség (egész szamban kifejezve)?

3 pont
2x3200x100
Optimalis rendelési tételnagysag = \/ —x——z—sj—-—-—- = 160 tonna
b) Hatarozza meg az Ujrarendelési pontot! A szdmitas sordn egy tizedesjegy pontossaggal
szamoljon! 2 pont
R . 3200
Napi készletfelhasznalas = 250 12,8 tonna/nap 1 pont
Ujrarendelési pont = 12,8 x 10 = 128,0 tonna 1 pont
¢) Hatarozza meg, hogy hany munkanapon beliil kell feladni a kévetkezd rendelést, ha adott
munkanapon 192 tonna készlet van raktaron (egész szdmban kifejezve)! 1 pont
.. 1
Ujrarendelés = 28 10 =S munkanap
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3. feladat , Osszesen: 5 pont
Lean elvek megjelenitése a folyamatokban

Melyik Lean elv kapcsolodik az egyes allitasokhoz? Valaszat irja a pontozott vonalra!

1. Csak azt szabad el6allitani, amit a vevo igényel. Hlz6 rendszer elve

2. Meg kell hatdrozni, hogy melyek a hozzaadott értéket tartalmaz6 és nem tartalmazd
tevékenységek a vevd szempontjabol. Erték elve

3. Folyamatosan torekedni kell a tokéletességre, a veszteségek felderitésén ¢és
eltdvolitdsan keresztiil. Folyamatos fejlesztés elve

4, Folytonossi, megszakitasok, -eltéritések, megallasok nélkillivé kell tenni az
értékaramot. Aramlés elve

5. Az adott termékhez tartozo értékteremté tevékenységek sorrendisége. Ertékaram elve

Részpontszam: 5 x 1 = 5 pont
4. feladat Osszesen: 3 pont
A min6ség mérési ¢s fejlesztési modszerei

Csoportositsa a lenti tabldzatban az aldbbi mindségfejlesztést tdmogatd technikékat
alkalmazasuk szerint!

Klasszikus brainstorming technika, FMEA modszer, Ok-hatds diagram, Pareto diagram,
PDCA elv, Delphi médszer

Folyam,at lelra§anak Probléma feltaré6 modszerek Hibaelemzé médszerek
modszerei
PDCA elv Klasszikus bratastorming | pnip o mgdszer
technika
Delphi médszer Ok-hatas diagram
Pareto diagram
Részpontszam: 6 x 0,5 = 3 pont
5. feladat Osszesen: 15 pont

Készletelemzési feladatok ABC analizis illetve a készletmozgésok figyelembe vételével

Onnek egy vallalkozas logisztikai tigyintézojeként készletelemzési feladatokat kell végeznie
ABC analizis segitségével. A véllalkozdsuk mindossze 10 féle cikkelem forgalmazaséval
foglalkozik. Els6 1épésben szamszertisitenie kell cikkenként az drbevétel nagysagit, illetve
annak Osszetételét. Masodik 1épésben az el6bbi szamitasokat is felhasznalva kell elvégeznie a
cikkelemek A-B-C osztalyokba sorolasat. Végiil pedig értékelnie kell a kapott eredményeket.
Fontos, hogy a feladat megoldasa soran jeldlje valamennyi mellékszamitasat, azok nélkil a
kapott eredmények nem értékelhetdek! Kerekitési pontossag egytizedesjegy.
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a) Toltse ki a tdblazat hianyzo oszlopait!
Eladott Egységar [ Megoszlas
Cikk mer(lggr;seg (Ft/db) Arbevétel (Ft) %)
1 56 345 10 56 345 x 10 = 563 450 (563 450/ 1 168 504) x 100 = 48,2
2 10 1000 10 x 1 000 = 10 600 (10 000 /1 168 504) x 100 = 0,9
3 100 100 100 x 100 =10 000 (10 000 /1 168 504) x 100 =0,9
4 965 100 965 x 100 =96 500 (96 500 /1 168 504) x 100 = 8,3
5 14 345 23 14 345 x 23 =329 935 (329935/1 168 504) x 100 = 28,2
6 45 555 45 x 555 =24 975 (24975/1 168 504) x 100 =2,1
7 244 35 244 x 35 =8 540 (8540/1168 504) x 100=10,7
8 34 43 34 x 43 =1 462 (1462/1168504) x 100 =0,1
9 2254 45 2254 x45=101430 (101 430/ 1 168 504) x 100 =8,7
10 18 1234 18x1234=22212 (22212/1168 504) x 100 =1,9
Osszesen - - 1168 504 100,0
Arbevétel sszesen = 563 450 + 10 000 + 10 000 + 96 500 + 329 935 + 24 975 + 8 540 +
1462 +101430+22212=1168504 Ft
Megoszlas osszesen = 48,2 +0,9 + 0,9 + 8,3 +28,2 +2,1 + 0,7 + 0,1 + 8,7+ 1,9=100,0 %
Részpontszam: 20 x 0,25 + 2 x 0,5 = 6 pont
b) Végezze el a cikkelemek A-B-C osztalyokba soroldsat az alabbi tablazat segitségével!
. p , N Megoszlas Kumulativ megoszias Osztaly
Cikk Arbevétel (¥t) %) (%)
1 563 450 48,2 48,2 A A
5| 329935 28,2 482 + 282 =764 A A
9 101 430 8,7 76,4 + 8,7 = 85,1 B P
4 96 500 83 85,1+ 8,3 = 93,4 B B
6 24 975 2,1 93,4 +2,1 =955 C 8 s
10 22212 1.9 955+1,9=974 C [} o "‘Wo@w""
2 10 000 0,9 97,4 + 0,9 =98,3 C Qe
3 10 000 0,9 98,3 +0,9=99,2 C C
7 8 540 0,7 99,2 +0,7=99.9 C c
8 1462 0,1 99,9 + 0,1 = 100,0 C C
Osszesen | 1 168 504 100,0 - -

Részpontszam (kumulativ megoszlas, osztalyba sorolds): 20 x 0,25 = 5 pont
Részpontszdam (csak helyes sorba rendezés esetén adhato): 1 pont

¢) Ertékelje a kapott eredményeket!

A vizsgalt adatallomany alapjan a cikkelemek 20 szizaléka adja az drbevétel értékének
76.4 szazalékat (,,A” csoport). A cikkelemek tovabbi 20 szizaléka értékben kitesz még

17.0 szazalékot (,B” csoport). A cikkelemek hattizede az arbevétel értékében mar csak

6.6 szazalékot képvisel (,,C” csoport).

Részpontszam: 6 x 0,5 = 3 pont

KORLATOZOTT TERJESZTES(!
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6. feladat
Rendelési mennyiségek meghatarozasa MRP segitségével

Osszesen: 20 pont

Véllalatanal On a gytjtégyertya készletgazdalkodasaért felelds. Szamitdsokkal alatdmasztott
osszefoglalast kell készitenie a gytjtdgyertyaval kapcsolatos rendelésekrdl a tablazat, illetve
az alatta 1évé informacidk alapjan. A gyujtogyertya beépiil a vallalat 4ltal gyartott kétféle
motorba. ,,M 17-be 4 darab, ,M 2”-be 8 darab. A két motorrdl, amelybe a gytijtégyertydk
beéplilnek, a kdvetkez6 informacidk allnak rendelkezésre:

~M 17 M 27
Kereslet a 7. héten (db) 144 114
Kereslet a 6. héten (db) 136 92
6. heti véarhat6 (nyito)készlet (db) 60 30
Gydrtasi sorozatnagysag (db) 20 16
Atfutasi id6 (hét) 1 2

a) Mennyi a gyujtogyertyabol a rendelés mennyisége, és mikor kell feladni a rendelést,
ha az atfutasi id6 1 hét, a tervezett készlet a 4. héten 20 darab?

b) Hogyan valtozik a rendelés mennyisége, ha megtudjuk, hogy a beszallité a kovetkezd
valtozasokat tervezi: a rendelési tételnagysag gyujtogyertyabol 120 darab, és egyszerre

maximum § sorozatot, azaz 960 darabot tudnak beldle leszallitani?

A szamités menetét foglalja téblazatba, valamint jel6ljon minden mellékszamitast! A
szamitasok kijeldlése nélkiil az eredmények nem értékelhetdek.

A feladat megoldasanak levezetése:

wM 1”7 3. hét 4. hét 5. hét 6. hét 7. hét Pont

motor
Brutto
kereslet 136 144 2x0,25
Készlet 60 80-76=4 2x0,25
Nett6 136-60=76 | 144-4=140 |  2x0,25
kereslet
Tervezett 80 140 2x025
beérkezes
Tervezett 4x20=80 |  7x20=140 2x0,25
rendelés
wM 27
motor
Brutto 2x0,25
kereslet 92 114
Készlet 30 64-62=2 2x0,25
Nett6 023062 | 114-2=112| X023
kereslet
Terveze?t 64 112 2x0,25
beérkezés
Tervezett 4x16=64 7x16=112 2%0,25
rendelés

KORLATOZOTT TERJESZTESU!
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Gyujto- 3. hét 4. hét 5. hét 6. hét 7. hét Pont
gyertya
a) verzio
Brutt6 64x8=512 | 80x4+112x8=1216 |  140x4=560 3x0,5
kereslet :
Készlet 20 492-492=0 | 1216-1216=0 3x0,5
Netté 512-20=492 1216-0=1216 |  560-0=560 3x0,5
Kkereslet
Tervezett 492 1216 560 3x0,5
beérkezés
Tervezett 492 1216 560 3x0,5
rendelés
Gyujto-
gyertya
b) verzio
Brutté
kereslot . 512 1216 oS0
Készlet 20 840-492=348 | 960-868=92 | 480-468=12 -3x0,5
Netto 512-20=492 1216-348=868 | 560-92=468 2x0,5
kereslet
Tervezett 840 960 480 3x0,5
beérkezés -
Tervezett |, 120-840+| 8x120=960 4x120=480 2,5+2%0,5
rendelés —_—

* Mivel az 5. hét nett6 kereslete meghaladné a maximalisan rendelhetd 8 sorozatot, ezért a

hianyz6 mennyiséget a 4. hét helyett méar a 3. héten meg kell rendelni.

A feladat értékelése:

.M 1”7 motor értékelése: cellanként a helyes adatokért (szémitdssal egyiitt, ahol

sziikséges) 0,25-0,25 pont, dsszesen 2,5 pont adhatd.

LM 2” motor értékelése: cellanként a helyes adatokért (szamitdssal egyiitt, ahol

sziikséges) 0,25-0,25 pont, dsszesen 2,5 pont adhato.

Gytjtogyertya a) verzi6 értékelése: cellanként a helyes adatokért (szamitassal egyiitt,
ahol sziikséges) 0,5-0,5 pont, &sszesen 7,5 pont adhato.
Gytjtégyertya b) valtozatanak értékelése: a dolt szamokat tartalmazé celldk helyes
adataira (szamitassal egyiitt, ahol sziikséges) 0,5-0,5 pont adhato, KIVEVE a 3. heti
tervezett rendelést, amelyre 2,5 pont adhat6. Osszes adhaté pontszam 7,5 pont.

KORLATOZOTT TERJESZTES(!
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7. feladat Osszesen: 9 pont
Disztribucids csatorndk megvalasztasa, disztribticios rendszer készleteinek tervezése (DRP)

Hasonlitsa dssze a disztribucios rendszer alrendszereit az alabbi szempontok mentén!

A cél érdekében
Alrendszer Célja N ?Z:glii ) Elemei (legalabb 2)
folyamatok
Ertékesitési Kereslet feltamasztdsa, | Jogi és gazdasagi | Végso fogyasztok,
csatorna termékek értékesitése. | folyamatok zajlanak le. viszonteladék,
) arukozvetitok stb.
Fizikai elosztasi | Az értékesitésre Keriilo | Fuvarozasi, raktarozasi, | Szallitmanyozok,
csatorna aru  készletezése és | arumozgatasi, raktarozasi
eljuttatisa a megfelelé | eladashelyi feladatokat | vallalatok,
helyre a  megfeleld | kell ellatni. viszontelad6
idében. raktarai, stb.

Részpontszam: 18 x 0,5 = 9 pont

8. feladat Osszesen: 7 pont
Szallitmanyozdi ismeretek

a)

b)

Hatéarozza meg a gylijtészallitméanyozas lényegét!

A gyiijtészallitminyozds lényege, hogy az egy irdnyba kiildendé drukat egy
raktarban osszegyiijtik, és akkor inditjak el, ha egy jarmii j6 kihasznilisira
elegendd drumennyiség 6sszegyiilt.

Részpontszam: 4 x 0,5 = 2 pont

Milyen elényei, illetve hatranyai lehetnek a gyiijtoszallitmanyozas igénybevételének?
Soroljon fel kettét-kettot!

Elonyok:
o meghirdetett menetrend szerint kézlekednek a jarmiivek,
o kiszdmithaté, elére meghirdetett dijszab4sa van,
o Iényegesen olcsobb, mint a kocsirakomanyu fuvarozas, stb.

Hatranyok:
e elo- és utéfuvarozas sziikséges,
e asok atrakas miatt lassq,
e noveli az adminisztraciét, mert a kiildeménynek nincs sajat fuvarlevele, stb.

Részpontszam: 4 x 1 = 4 pont
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¢) Miarakjegyzek?

A szallitmanvozé altal az egy fuvareszkozbe berakott arukrol készitett okmany.

Részpontszam: 2 x 0,5 = 1 pont

9. feladat Osszesen: 8 pont
Kiilkereskedelmi ismeretek

2)

b)

Hatarozza meg a lizingiligylet 1ényegét!

A lizingiigylet lényege az, hogy a bérlé egy adott berendezést, gépet, tartos
fogyasztasi cikket pmem megvasarol, hanem azt kozvetleniil a termelétél
(keresked6tdl) vagy az e miiveletre specializdlodott lizingtarsasagtél bérbe veszi.

Részpontszam: 6 x 0,5 = 3 pont
A lizingiigylet mikor valik kiilkereskedelmi ligylett€?

A lizingiigylet akkor valik kiilkereskedelmi iigyletté, ha a bérbeadé és a bérld
két kiilonbozo orszig, de nem két kiilonbidz4 EU tagorszig természetes vagv iogi
személye.

Részpontszam: 4 x 0,5 = 2 pont

Hogyan csoportosithatjuk a lizingiigyleteket céljaik szerint? Mutassa be azokat egy-
egy mondatban!

A lizingiigyletek célja szerint az iligylet lehet operativ (miikédési) és pénziigyi
(finanszirozasi) lizing.

Operativ lizing esetén a terméket élettartaman beliil tulajdonosa egymais utin
tobbszor is bérbe adja.

Pénziigyi lizing esetén a lizingbeadé a lizingbevevé berubidzisit finanszirozza
azzal, hogy az altala kivalasztott berendezést megveszi és részére bérbe adja.

Részpontszam (lizingiigyletek tipusai): 2 x 0,5 = 1 pont
Részpontszam (bemutatas): 2 x 1 = 2 pont
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10. feladat Osszesen: 10 pont
Szakmai idegen nyelv alkalmazésa

Kozvetlen felettese — idegen nyelv ismeretének hidnyaban — elveszett a szallitményozashoz
kapcsolodé roviditések wGtvesztéjében. Frissen végzett logisztikai igyintézéként Ont8l kért
segitséget az egyes mozaikszavak értelmezésében. Az alabbi tablazatban szerepl6 roviditések
vonatkozdsaban hatdrozza meg annak angol illetve magyar nyelvi jelentését!

Rovidités Angol jelentés Magyar jelentés
CAF Currency Adjustment Factor | arfolyampotiék
BAF Bunker Adjustment Factor lizemanyagpotlék
TEU Twenty foot Equivalent Unit | 20 lab hossziisagi konténer
FTL Full Truck Load teljes kamion rakomany
C/N Consignment Note fuvarlevél

Részpontszam: 10 x 1 = 10 pont

11. feladat Osszesen: 5 pont
TEN-hélozat és hazai szakaszai

Az alibbi tablizatban szerepldé eurdpai fovarosok melyik Helsinki folyosé(k) mentén
fekszenek? Figyelem! Egy eurdpai févaroshoz tobb folyoso is tartozhat, de az is eléfordulhat,
hogy egyetlen sem €rinti.

Févaros Helsinki folyosé
Helsinki I, IX.
Varsé I, IL
Berlin 11, I11.
Ljubljana V, X.
Tirana VIIL
Stockholm -

Részpontszam: 10 x 0,5 = 5 pont
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